

抱养到三门峡两户人家 桌,铁了30年 此是孪生兄弟!

团聚,了却亲生父母一生的心愿



一家人团聚其乐融融

“了却了我们这一生中最大的心愿”



马建华发的朋友圈

看到一条寻亲信息,寻亲人所说的信息,跟他失散多年的弟弟完全吻合。

“寻亲人提到他有个姐姐曾在内蒙古插队,1972年被抱养到河南,亲生父母家住绍兴西郭四王庙,家门口还有一条河。”看到这些信息,李建新心一颤,这不就是自己苦苦寻找的弟弟啊!7月2日晚上李建新想方设法联系上了发帖人李荣福。除了核对信息,彼此还通过微信发了一张照片。巧的是,两张照片一模一样。李建新发的是父亲弥留之际交给他的那张老照片,而李荣福发的是他被抱养到河南后的百日留影。

原来,这对双胞胎兄弟被抱养到河南三门峡百日,拍了个合影,并给绍兴亲生父母家寄了一张。自此,李建新、李荣福笃定他们是亲兄弟。交谈中,李荣福还透露了一个消息:一起到河南的双胞胎哥哥马建华,其实和他生活在同一个村子里,两人之间很有“缘分”。

于是,双胞胎兄弟回家的路,终于找着了。“幸福来得太突然,我的根儿在绍兴,这是我的家乡,会常常回来的。”马建华说。

而李荣福表示,近日他们将会回到三门峡,并邀请绍兴的哥哥、姐姐亲人们来到河南做客,“我们兄妹团聚了,今后,河南浙江就是一家亲了。”

寻亲,成了兄弟俩的心愿,也是沉潜在他们心中的伤痛。“女儿上初中了,儿子上小学二年级,哥哥就一个女儿,上初三了。我们都当爹了,年过40岁了,非常理解父母当年的难处,没有怨恨,就是想早点见到生身父母,这也成了最大的心愿。”

自此,兄弟俩踏上了艰难的寻亲路。打工之余,私下留意着。然而,对于从未去过浙江绍兴的他们来说,难度太大了。

转机发生在7月1日。
那天,李建新的亲戚在网上



兄弟俩为亲生父母上香,左为李荣福,右为马建华

网友:感动哭了

孙哥:

热泪盈眶好感动想哭。

如意人生:

我把评论一个一个全部看完,看来都对自己的父母很孝顺,但你真正的生活中做到了多少,孝顺二字不是光用嘴说出来的。

nHmxn:

他们还是幸运的,最起码小时候也在一起玩,在一个村,见面次数多,也不会有太多的遗憾。

不是我太笨只是我懒得聪明:

养父母的伟大不能形容,比亲生父母付出的要多得多。

a新文:

可以拍电影了!!

冬天:

找到了根,却留有遗憾。

爱心永恒:

养父真心善良,菩萨心肠,祝福老人家健康长寿,儿孙满堂,兄弟俩家庭

幸福和睦。

静心:

真是亲兄弟命中注定。

举报黑色铅笔:

应该好好感谢李家养父,辛苦养大了孩子,最后又看不得孩子的兄弟孤单,都是善良的人,好人好报。